

Состоялась открытая лекция по ИТ-инфраструктуре



13 марта в Башне Политеха выступил Андрей Власов, начальник отдела архитектурного сопровождения «Газпромнефть ИТО», а также корпоративный руководитель магистерской программы ██████████.

Участники мероприятия смогли больше узнать об ИТ-инфраструктуре, задать вопросы о корпоративной магистратуре, а также поучаствовать в викторине от HR-специалистов «Газпром нефти».



Андрей Власов

«Данное мероприятие представляется мне крайне значимым, поскольку предоставляет уникальную возможность продемонстрировать место и роль нашей программы в глобальном контексте, а также определить позиционирование разрабатываемой инфраструктуры в IT-ландшафте. Это позволит эффективно ориентировать студентов, обеспечивая целевую

подготовку и максимальную взаимную выгоду для всех участников.»

Совсем скоро состоятся другие лекции по корпоративным магистратурам.

Следите за анонсами в [REDACTED]!